
Σο 1ο ΓΕΛ ΠΑΣΡΑ ΣΗ ΡΟΤΜΑΝΙΑ 

Σο ςχολείο μασ, το 1ο ΓΕΛ Πάτρασ, ςυμμετζχει ωσ εταίροσ ςτο Ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα ERASMUS+ με τίτλο «Ζνα ςχολείο με ενεργό ςυμμετοχι ςτθν τοπικι και ςτθν 

Ευρωπαϊκι πραγματικότθτα». Σο πρόγραμμα αυτό είναι μια ςφμπραξθ πζντε ςχολείων τθσ 

Ευρϊπθσ, από τθν Ρουμανία, τθν Πορτογαλία, τθν Πολωνία, τθν Σουρκία και τθν Ελλάδα και 

αποςκοπεί τόςο ςτθ γνωριμία των πολιτιςμϊν, παραδόςεων και εκπαιδευτικϊν 

ςυςτθμάτων των χωρϊν που ςυμμετζχουν όςο και ςτθν ενεργό ςυμμετοχι των ςχολείων 

μασ ςτισ τοπικζσ κοινωνίεσ, ςτο πλαίςιο του καλοφ παγκόςμιου πολίτθ που προςφζρει το 

δικό του μερίδιο ςτον εκελοντιςμό, τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ, το άνοιγμα ςτθν 

κοινωνία και τθ ςυνεργαςία με φορείσ για τθν ανάπτυξθ και τθν πρόοδο του τόπου μασ. το 

πλαίςιο του προγράμματοσ αυτοφ, αντιπροςωπεία τθσ ομάδασ ERASMUS του ςχολείου μασ 

επιςκζφτθκε το ςυντονιςτικό ςχολείο ςτθν πόλθ PETROSANI τθσ Ρουμανίασ από 4 ζωσ 9 

Απριλίου 2022. Σθν ομάδα αποτζλεςαν οι μακθτζσ και μακιτριεσ τθσ Γ και τθσ Β τάξθσ του 

ςχολείου μασ αρρι Χαριτίνθ, Χριςτοδουλοποφλου Μάρω, Μπεκροποφλου Αριάδνθ, 

Γκαιντοφ Πενάμα, Σράκασ Παναγιϊτθσ και τιβακτάκθσ Ανδρζασ και οι ςυνοδοί κακθγθτζσ 

Αμπατηι Μαριάνκθ, Χαςαποποφλου Καίτθ και Ηλιομαρκάκθσ Γιϊργοσ. Σόςο θ ομάδα μασ, 

όςο και οι άλλεσ ομάδεσ των ςχολείων εταίρων, ζτυχε κερμισ υποδοχισ από το ςχολείο 

COLLEGIUL NATIONAL INFORMATICA CARMEN SYLVA ςτο PETROSANI τθσ Ρουμανίασ και 

ςυμμετείχε ςε δραςτθριότθτεσ πολιτιςτικζσ και εκπαιδευτικζσ που είχαν οργανϊςει οι 

Ρουμάνοι κακθγθτζσ και μακθτζσ. Οι μακθτζσ μασ λειτοφργθςαν ςαν πρεςβευτζσ του 

ςχολείου, τθσ πόλθσ και τθσ χϊρασ μασ και παρουςίαςαν τον πολιτιςμό, το πολιτικό 

ςφςτθμα, τθ γαςτρονομία και τθν εκπαίδευςθ ςτθν Ελλάδα και ζμακαν για τουσ 

αντίςτοιχουσ τομείσ των άλλων χωρϊν. Ζκαναν φίλουσ, διζδωςαν τισ ιδζεσ τθσ Δθμοκρατίασ 

και τθσ Ελευκερίασ και επζςτρεψαν πλουςιότεροι για να μεταφζρουν τθν εμπειρία τουσ ςτθ 

ςχολικι και ςτθν τοπικι κοινότθτα τθσ πόλθσ μασ.  

 



 


